

**ПРОПОЗИЦІЇ ВІД СТЕЙКХОЛДЕРІВ, ВИКЛАДАЧІВ ТА ЗДОБУВАЧІВ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ  
ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ МОНІТОРИНГУ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ  
«ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА»  
ЗА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНИМ СТУПЕНЕМ ФАХОВОГО МОЛОДШОГО БАКАЛАВРА  
ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 076 «ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА ТОРГІВЛЯ» 2024-2025 н.р.**

П.І.Б., посада (за наявності) автори пропозицій	Зміст пропозиції	Прийнято
Пономаренко М.М Голова ЦК Управління та ад- міністрування; спеціаліст вищої категорії; викладач-методист; викладач	Затвердити головою робочої групи ОПП «Інформаційна діяль- ність підприємства» фахового молодшого бакалавра зі спеціаль- ності 076 «Підприємництво та торгівля» Яцеленко Олену Леонідівну Затвердити у складі робочої групи ОПП «Інформаційна діяль- ність підприємства» фахового молодшого бакалавра зі спеціаль- ності 076 «Підприємництво та торгівля» Якшину Таїсію Петрівну Пономаренко Марину Михайлівну	Внесена зміна до ОПП «Інформаційна діяль- ність підприємства»
Яцеленко О.Л. спеціаліст вищої категорії, викладач	Затвердити у складі робочої групи ОПП «Інформаційна діяль- ність підприємства» фахового молодшого бакалавра зі спеціаль- ності 076 «Підприємництво та торгівля» здобувача фахової пе- редвищої освіти навчальної групи ІД-2 Довгошею Валерію та голову студентського самоврядування здобувача освіти групи ООТ-3 Мельник Віталіну	Внесена зміна до ОПП «Інформаційна діяль- ність підприємства»
Чайковська Т.О. – Директор департаменту інформ ної техніки та проектних робіт	Рекомендовано ввести Курсову роботу окремим освітнім компо- нентом.	Рецензент внесений до ОПП «Інформаційна ді- яльність підприємства», думка врахована.
Богдан ДЗЮБА Директор ТОВ “SI-LOGISTIC”	Враховуючи посади потенційних майбутніх випускників зазна- ченої ОПП бажано додати дисципліни, що забезпечать форму- вання компетенції здобувачів освіти на напрямках розвитку те- хнології криптоекономіки та використання технології DevOps	Рецензент внесений до ОПП «Інформаційна ді- яльність підприємства», думка рецензента буде розглянута при моніторингу ОПП в 2025 -2026 н.р.
Якшина Т.П. Завідуючий відділення Управ- ління та адміністрування, спеціаліст вищої категорії; викладач-методист;	Рекомендовано ввести в освітній процес в навчальну дисципліну «Комерційна діяльність», для забезпечення спеціальних освітніх компонентів та результатів навчання в ОПП Інформаційна діяль- ність підприємства	Думка члена робочої групи буде розглянута при моніторингу ОПП в 2025 -2026 н.р.

викладач		
Пономаренко М.М. спеціаліст вищої категорії; викладач-методист; викладач	Збільшити кількість годин на практичні роботи для освітніх компонентів.	Думка врахована і буде розглянута при моніторингу ОПП в 2025 -2026 н.р.
Мельник Віталіна, голова студентського самоврядування, група ООТ-3 (спеціальність 073 Менеджмент) Никоненко Д.В., секретар студентської ради, група ООТ-3 (спеціальність 073 Менеджмент)	Здобувачі світи запропонували провести бесіду-лекцію з вибіркової дисципліни Основи менеджменту, для ознайомлення здобувачів освіти ОПП Інформаційна діяльність підприємства з дисципліною.	Бесіда-лекція з вибіркової дисципліни Основи менеджменту, для ознайомлення здобувачів освіти ОПП Інформаційна діяльність підприємства з дисципліною заплановано провести в квітні 2025.
Земка О.В. спеціаліст вищої категорії, викладач-методист, кандидат педагогічних наук	Пропонується провести тренінг на тему «Економіка на кожен день»	Тренінг «Економіка на кожен день» проведений в рамках викладання навчальної дисципліни «Основи комерційної діяльності» ОПП «Інформаційна діяльність підприємства», проведено
Парфенюк Є.Ю, спеціаліст. викладач	Пропонується запровадження тренінгу «Усвідомлення ризиків роботи в Інтернеті і публічному просторі. Протидія їм, особиста безпека та захист пристроїв в Інтернеті»	Тренінг «Усвідомлення ризиків роботи в Інтернеті і публічному просторі. Протидія їм, особиста безпека та захист пристроїв в Інтернеті» проведений в рамках викладання навчальної дисципліни «Захист інформації на підприємстві» ОПП «Інформаційна діяльність підприємства», проведено
Яцеленко О.Л. спеціаліст вищої категорії, викладач	Пропонується провести тренінг «Впровадження систем автоматизації для навчальних закладів»	Тренінг «Впровадження систем автоматизації для навчальних закладів» проведений в рамках викладання навчальної дисципліни «Інформаційні системи і технології на підприємстві» ОПП «Інформаційна діяльність підприємства», проведено
Пономаренко М.М. спеціаліст вищої категорії; викладач-методист; викладач	Пропонується провести тренінг «Зміни в оподаткуванні 2025»	Тренінг «Зміни в оподаткуванні 2025» проведений в рамках викладання навчальної дисципліни «Фінансовий облік в системі антикризового менеджменту» ОПП «Інформаційна діяльність підприємства», проведено

<p>Довгошея В здобувач освіти група ІД-2</p>	<p>Продовжити анонімне on-line опитування ширшого кола стейкхолдерів, а саме роботодавців. Розроблені анкети для стейкхолдерів із застосуванням інструментів електронного вибору (Googl-форми).</p>	<p>Розроблені анкети та проведено анкетування стейкхолдерів під час щорічного моніторингу ОПП «Інформаційна діяльність підприємства»</p>
--	---	--

**Голова ЦК Управління та адміністрування**



**Марина ПОНОМАРЕНКО**